

德国沃斯坦啤酒大篷烧烤花园人气火爆。



演员在啤酒大篷舞台上为游客带来精彩表演。



金沙滩啤酒城五个国际啤酒大篷带来不同风格的美酒佳酿和多元文化新体验

嗨啤畅饮，感受舌尖“国际范儿”

□文/图 本报记者 李涛

当暮色温柔地笼罩西海岸新区，金沙滩啤酒城霎时被点亮。灯光如星河流淌，音乐在空气中飘荡，不同语言的欢声笑语在碰杯声中交融，青岛国际啤酒节又一次化身“世界啤酒客厅”。来自欧美地区的品牌啤酒大篷次第排开，德国沃斯坦的金色门头辉映着喜力的鲜绿活力，嘉士伯的北欧简约风与百威的美式经典、罗塞尔的北美精酿气质交织成一幅流动的 global 啤酒风情画卷，构筑起舌尖上的“地球村”。

世界酒香，共聚一城

踏入金沙滩啤酒城，仿佛瞬间穿越国界。德国沃斯坦啤酒大篷、荷兰喜力啤酒大篷、丹麦嘉士伯啤酒大篷、百威啤酒大篷、加拿大罗塞尔啤酒大篷等五个国际大篷如同五颗明珠，各自闪耀着独特的光芒。

在德国沃斯坦啤酒大篷，金色的门头辉映着270年的酿造荣光。“这是沃斯坦啤酒连续第7年亮相青岛国际啤酒节。”德国沃斯坦啤酒大篷销售总监陈丰自豪地介绍着自家琳琅满目的酒单，“今年沃斯坦啤酒大篷一如既往为大家带来了十余款物超所值的德国原装进口啤酒，从经典比尔森到修道院小麦、醇厚黑啤，全与德国同步。”最引人注目的是一款名为弗林博格沙滩风情的啤酒，“这是我们今年为消费者带来的一款新产品。之所以被称为‘沙滩风情啤酒’，是因为酿造这款啤酒所使用的三种麦芽中的一种，来自德国北部沿海地区的农场。这种麦芽具有海盐矿物的质感，其13.5度的原麦汁浓度和6.2度的酒精度犹如强劲的海风，可以带来与众不同的味蕾体验。”陈丰介绍说。

与沃斯坦啤酒大篷相邻的荷兰喜力啤酒大篷上演着荷兰式热情。“我们已经连续11年参加青岛国际啤酒节，今年带来了喜力经典、喜力铁金刚五升桶等原装进口啤酒。”荷兰喜力啤酒大篷负责人、康大集团鲤鱼门酒店总经理林禄强告诉记者，喜力啤酒有着150余年的历史，一直秉承全球品质如一的理念。“喜力啤酒风味独特又天然，非常符合亚洲人的口味，因此在啤酒节上深受欢迎。我们还在美食区准备了康大的肉兔、肉鸡等系列产品，让更多消费者品尝到高品质食品。真诚欢迎朋



市民游客在加拿大罗塞尔啤酒大篷内举杯畅饮，乐享激情夏日。

友们来青岛国际啤酒节与康大干杯、与喜力干杯。”

美式的自由奔放则在百威啤酒大篷内尽情释放，“我们带来了科罗娜、福佳白、哈尔滨啤酒等几十款百威旗下广受欢迎的经典佳酿，这些啤酒口感独特，喝起来非常鲜美。”百威啤酒大篷负责人张金腾说。

北欧的简约优雅在丹麦嘉士伯啤酒大篷沉淀，“丹麦嘉士伯啤酒创立于1847年。我们的啤酒大篷不仅有丹麦嘉士伯扎啤、法国1664白啤，还有乐堡布鲁克林皮尔森等系列啤酒，种类丰富、口味多样，为顾客提供了多款啤酒选择。”丹麦嘉士伯啤酒大篷相关负责人张祎说。

加拿大罗塞尔啤酒大篷则骄傲宣示着精酿的先锋精神，“罗塞尔啤酒是加拿大不列颠哥伦比亚省最早的精酿啤酒先锋之一，一直坚持采用最优质的原料及酿造工艺酿酒。今年我们销售最多的是罗塞尔扎啤和罗塞尔豪麦原浆，确保顾客饮用

到原汁原味的新鲜啤酒。”加拿大罗塞尔啤酒大篷负责人白秉嵩说。

四海一家，畅饮同欢

国际范的精髓，不仅在于啤酒风味的呈现，更在于营造一个无国界的欢乐共同体，让每个人都能找到归属感与幸福感。

在罗塞尔啤酒大篷，今年上新的罗塞尔百香果果啤成为温情纽带。从诸城来的薛琴和闺蜜们每人都点了一杯，“这款百香果果啤口感清爽，既有果味的甜美，又有啤酒的醇厚，我和姐妹们都爱喝。”带着父母来金沙滩啤酒城的岛城市民李文舒也找到了归属感：“妈妈平时不怎么喝酒，没想到她居然挺喜欢喝这款果啤。”啤酒大篷深处，摇滚乐队奏响欢快旋律，中外游客踩着拍子，举着啤酒杯，在“干杯”声中碰撞出友谊的火花……

“这款罗塞尔百香果果啤很受

欢迎，男女老少都喜欢。在演出方面，我们也积极创新，前几天，我们还邀请了酒王任光超来与大家互动。”白秉嵩告诉记者，罗塞尔啤酒大篷还推出了抖音团购套餐，其中129元的罗塞尔扎啤单人畅饮备受欢迎，“想喝到什么时候就喝到什么时候，我们一炮是三升，有的顾客能喝四五炮！”

在德国沃斯坦啤酒大篷，今年新设的打酒小站前面排起了长队。“为了更好地为消费者服务，今年我们在啤酒大篷内部增设了打酒小站，为大家提供沃斯坦比尔森啤酒和百帝王小麦啤酒两款德国原装进口啤酒，大家既可以选择外带，也可以在打酒后第一时间品尝。”陈丰告诉记者。

在百威啤酒大篷，新鲜的南美虾成了每桌必点的美食。“我们有万亩海上养虾池，捕捞前一天就不进行喂食了，虾线排得很干净。从捕捞后到餐桌上，虾的制作过程干净、口感脆甜。”张金腾说。

啤酒杯碰撞的清脆声响，正是西海岸新区拥抱世界的开放心声。五个国际啤酒大篷不仅是美酒展台，更是文化交融的桥梁——罗塞尔啤酒大篷带来北美标志性的精酿活力，每一口都是落基山脉旷野风情的释放；沃斯坦啤酒大篷坚守纯酿法，用百年工艺奉上巴伐利亚最纯正的麦芽芬芳；百威啤酒大篷尽显美式狂欢基因，以经典清爽口感点燃激情节奏；丹麦嘉士伯啤酒大篷诠释北欧简约魅力，每一杯都蕴含哥本哈根的前沿风尚；荷兰喜力啤酒大篷以标志性的“星”芒绿瓶，带来风车王国独有的顺滑与清新……金沙滩的夏夜海风，已浸润全球酒香，多元文化在此和谐共生，举杯间仿佛周游世界，这份“国际范儿”独一无二！